



平成 22 年 10 月 4 日

各 位

会社名 株式会社紀陽ホールディングス
代表者名 取締役社長 片山博臣
(コード番号 8415 東証・大証第 1 部)
問合せ先 常務取締役グループ企画部長
成田幸夫
(TEL 073-426-7133)

(訂正・数値データ訂正)「平成 22 年 3 月期決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 5 月 14 日に公表いたしました「平成 22 年 3 月期決算短信」の記載内容について、一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、別紙のとおり訂正させていただきます。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

以上

※訂正箇所には下線を付しております。

平成 22 年 3 月期決算短信

(1 ページ)

1. 22 年 3 月期の連結業績 (平成 21 年 4 月 1 日～平成 22 年 3 月 31 日)

(3)連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
	百万円	百万円	百万円	百万円
22 年 3 月期	<u>136,243</u>	<u>△125,198</u>	△5,905	62,121
21 年 3 月期	△81,562	77,381	△2,124	56,991

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
	百万円	百万円	百万円	百万円
22 年 3 月期	<u>137,171</u>	<u>△126,125</u>	△5,905	62,121
21 年 3 月期	△81,562	77,381	△2,124	56,991

(5 ページ)

1. 経営成績

(2)財政状態に関する分析

(キャッシュ・フローの状況)

【訂正前】	【訂正後】
<p>営業活動によるキャッシュ・フローにつきましては、貸出金の増加を上回る預金の増加等を主因に <u>1,362 億円</u>のプラスとなりました。投資活動によるキャッシュ・フローにつきましては、有価証券の取得を主因に <u>1,251 億円</u>のマイナスとなりました。財務活動によるキャッシュ・フローにつきましては、配当金の支払いを主因に <u>59 億円</u>のマイナスとなりました。</p> <p>以上の結果、現金及び現金同等物の当期末残高は、期中 <u>51 億円</u>増加し、<u>621 億円</u>となりました。</p>	<p>営業活動によるキャッシュ・フローにつきましては、貸出金の増加を上回る預金の増加等を主因に <u>1,371 億円</u>のプラスとなりました。投資活動によるキャッシュ・フローにつきましては、有価証券の取得を主因に <u>1,261 億円</u>のマイナスとなりました。財務活動によるキャッシュ・フローにつきましては、配当金の支払いを主因に <u>59 億円</u>のマイナスとなりました。</p> <p>以上の結果、現金及び現金同等物の当期末残高は、期中 <u>51 億円</u>増加し、<u>621 億円</u>となりました。</p>

(13 ページ、14 ページ)

4. 【連結財務諸表】

(4) 【連結キャッシュ・フロー計算書】

【訂正前】

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
その他	1,630	<u>△2,674</u>
小計	<u>△80,846</u>	<u>136,898</u>
(省略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△81,562</u>	<u>136,243</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
有価証券の売却による収入	503,667	<u>459,822</u>
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>77,381</u>	<u>△125,198</u>
(省略)		

【訂正後】

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
その他	1,630	<u>△1,747</u>
小計	<u>△80,846</u>	<u>137,825</u>
(省略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△81,562</u>	<u>137,171</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
有価証券の売却による収入	503,667	<u>458,895</u>
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>77,381</u>	<u>△126,125</u>
(省略)		

以上